«Бухгалтерский учет»
Задача № 1
Определить себестоимость 1 тонны нефти, если добыча в текущем месяце - 10000 тонн. Начислена заработная плата рабочим по добыче нефти - 20000 руб.; начислена амортизация по нефтяным скважинам - 60000 руб.; приняты услуги вспомогательных цехов - 100000 руб., списываются общепроизводственные расходы, относящиеся к добыче нефти - 10000 руб.

Задача № 2
При формировании уставного капитала предприятия было внесено учредителями в счёт вкладов денежных средств на сумму 50000 руб., основных средств на 15000 руб., нематериальных активов в виде патента на 8000 руб., материалов на 20000 руб. По решению общего собрания акционеров увеличен размер уставного капитала за счёт нераспределённой прибыли прошлого года на 10000 руб., и за счёт прибыли текущего года на 5000 руб. Определить величину образовавшегося на предприятии уставного капитала. Составить проводки.
Задача № 3
Определить производственную и полную себестоимость продукции, если на производство одного изделия израсходовано:

1. Сырья - на 6000 руб.
2. Вспомогательных материалов - 300 руб.
3. Покупных комплектующих изделий - на 200 руб.
4. Заработная плата (основная и дополнительная) производственных рабочих –
4000 руб.
5. Расходы по содержанию и эксплуатации оборудования - 500 руб.
6.Общепроизводственные расходы - 40% от затрат по заработной плате и

расходов по оборудованию.

7. Общехозяйственные расходы- 30% от общих затрат.

8. Коммерческие расходы -20% от производственной себестоимости.

Задача № 4
Распределить    накладные    расходы    основного    производства    между строящимися скважинами пропорционально станко-суткам бурения.
	Номер скважины
	Кол-во станок-суток

	150
	20

	168
	28

	248
	15


Всего накладных расходов 7560 руб.
Задача № 5

ООО  «Луч» построило здание хозяйственным способом. Цех введен в эксплуатацию 18 июля 2010 г. На его строительство приобретено, затем истрачено материалов на 472 000 руб. (в т.ч. НДС – 72 000 руб.). Начисленная з/плата с учетом страховых взносов в Пенсионный фонд – 200 000 руб.

Отразить проводками процесс заготовления материалов для строительства здания цеха, их отпуск по назначению; найти суму НДС перечисленного в бюджет.
Задача № 6
Стоимость выпущенной бракованной продукции составила - 10.000 руб. На исправление брака израсходовано материалов на сумму 1000 руб., начислена заработная плата рабочим - 5000 руб.: произведены отчисления от .этой заработной платы в размере 20% в фонды социального страхования, удержано из заработной платы рабочих за допущенный брак - 6000 руб.

Требуется определить окончательную величину списания потерь от брака. Составить проводки.
Задача № 7
	Наименование основных средств
	Первоначальная стоимость
	Норма амортизации, годовая

	Станок 1
	20400
	8%

	Станок 2
	    30000
	9%

	Станок 3
	15000
	10%


Требуется рассчитать амортизацию по основным средствам на текущий месяц.
Задача № 8
В связи с производственной необходимостью работник отработал 12 июня 2010 года 5 часов сверх нормы рабочего времени. Норма рабочего времени в июне 2010 года составила 168 часов, которые работник полностью отработал. Месячный оклад установлен работнику в размере 7000 рублей. Определить доплату работнику в праздничные дни и общую зарплату в июне 2010 года.
Задача № 9
Рабочий-сдельщик в течение месяца изготовил изделия А - 2000 штук с расценкой 0,40 руб.; изделия Б - 500 штук с расценкой 0,70 руб.; изделия В -250 штук с расценкой 0,50 руб.

Требуется произвести расчёт заработной платы рабочего-сдельщика.
Задача № 10
Незавершенное производство на начало месяца составило на предприятии - 3000 руб., на конец месяца - 2800 руб. На производство продукции   в   течение   месяца   израсходовано   материалов   на   50000   руб.,

начислено   заработной   платы   на   25000   руб.,   произведены   отчисления   на социальное страхование в размере 20%, начислена  амортизация основных средств  2000 руб., включены     общепроизводственные     расходы     4500     руб., общехозяйственные расходы 5000 руб., потери от брака составляют 2000 руб.    

Требуется определить   общую сумму затрат на производство продукции с учетом НЗП, составить проводки.

Задача № 11
На строительство объекта основных средств на предприятии израсходовано материалов на 50000 руб.; оплачена рабочая сила 28000 руб. и транспортные услуги других предприятии на 30000 руб.

Требуется определить стоимость созданного объекта, ввести его в эксплуатацию, составить проводки.

Задача № 12
В 2010 году организация приобрела акции, котирующиеся на фондовой бирже,

на сумму 150000 руб. По состоянию на 31 декабря 2010 г. рыночная стоимость приобретенных акций составила 140000 руб. В 2011 г. рыночная стоимость акций составила 155000 руб.

Составьте бухгалтерские проводки, отражающие создание и использование резерва. 

Задача № 13
Создается акционерное общество.

Объявленный уставный капитал – 500000 руб. В счет оплаты акций учредителями внесены:

денежные средства – 200000 руб.

основные средства – 250000 руб.

материалы – 50000 руб.

Составить бухгалтерские проводки.
Задача № 14
Инвентаризацией выявлена недостача станка с первоначальной стоимостью 500000 руб. Амортизация на момент инвентаризации составляет 300000 руб. Остаточную стоимость (ущерб для нашего предприятия) взыскивают с виновного лица в размере 80%, остаточную часть, с прибыли предприятия.
Требуется:   составить   проводки   и   произвести   расчёт   недостачи   и взыскания.
Задача № 15
На предприятии в течение месяца:

1. На упаковку готовой продукции израсходовано материалов на 5000 руб.
2. Начислено заработной платы рабочим за погрузку готовой продукции 20000 руб.
3. Отчислено организациям социального страхования 20% от заработной платы рабочих.
4. Принят к оплате счёт за перевозку готовой продукции со склада до станции отправления - 4200 руб.
5. Перечислено с расчётного счёта телевидению за организацию рекламы товаров - 3000 руб.
Требуется составить проводки и определить, какую сумму коммерческих расходов следует списать на себестоимость реализованной продукции.

Задача № 16
Бывший в употреблении компьютер с первоначальной стоимостью 5000 руб. и амортизацией 1000 руб. продан с оплатой его стоимости 8000 руб. НДС 18%, сумма оплаты всего по счёту 9600 руб.

Требуется составить проводки; рассчитать результат от продажи основных средств списать его на соответствующий счет.

Задача № 17
Ha предприятии в течение месяца с расчётного счёта в кассу поступили деньги для выплаты заработной платы в сумме 50000 руб.; также в кассу получен остаток неиспользованного аванса от подотчётного лица в сумме 200 руб.; плата от родителей за содержание детей в детсаду - 100 руб.; возмещение установленной недостачи от зав. складом в сумме 1500 руб. Выдана из кассы заработная плата рабочим - 45000 руб.

Требуется составить бухгалтерские проводки и определить сумму сданной на расчетный счёт депонированной заработной платы.

Задача № 18
Вначале июня организация получила заем в сумме 300000 руб. сроком на три месяца под 20% годовых. Проценты начисляются и перечисляются займодавцу ежемесячно в конце каждого месяца. Сумма основного долга возвращается в конце августа.

Составьте бухгалтерские проводки.

Задача № 19
Производственная фактическая себестоимость реализованной продукции составляет 20000 руб., на расчётный счёт поступили выручка от реализации -35000 руб., коммерческие расходы составили 5% от производственной себестоимости продукции; начислен НДС с выручки за реализованную продукции в размере 18%.
Требуется определять финансовый результат от реализации продукции, составить проводки.

Задача № 20
На предприятии проданы покупателю материалы на сумму 20000 руб.; предъявлены расчётные документы покупателю на 36000 руб., в том числе НДС - 6000 руб. Оплата поступила на расчётный счёт предприятия.

Требуется составить проводки, рассчитать результат от продажи материалов и списать его на соответствующий счёт.

Задача № 21
На вспомогательном производстве предприятия за месяц было выработано 1000 кВт электроэнергии, из них 700 кВт было использовано для  обслуживания производственного оборудования; 300 кВч    для освещения конторы,  территории   и  складов   предприятия.   Всего  затрачено   средств   на производство электроэнергии - 4850 руб.

Требуется определить себестоимость 1 кВт электроэнергии подстанции и списать затраты подстанции по месту использования электроэнергии.

Задача № 22
На изготовление 100 единиц продукции изделий израсходовано: сырья и материалов на 2500 руб.; инструментов специального назначения 800 руб , начислено заработной платы рабочим основного производства 5200 руб., общепроизводственные расходы составили 6200 руб. Коммерческие расходы составляют 5% от производственной себестоимости,

Требуется определить производственную и полную себестоимость 1 единицы изделий, составить проводки.

Задача № 23
На предприятии установлена недостача материалов на складе на сумму 1000 руб. Величина недостачи полностью отнесена на материально -ответственное лицо по свободной рыночной цене - 3000 руб. Погашение недостачи производится через кассу производства.

Требуется оформить проводки и рассчитать, какую сумму необходимо перечислить в бюджет.
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