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Вводный инструктаж
Первая ступень: проводится ежедневно.
Контроль осуществляют, бригадир, старший осмотрщик, общественный инспектор по охране труда, дежурный санпоста, рабочие.
Проверяется: содержание рабочих мест, проходов, наличие и действие предупредительной сигнализации и блокирующих устройств; наличие ограждений рабочих мест; обеспечение электробезопасности; исправность машин, оборудования, инструментов, приспособлении: наличие, содержание и использование спецодежды, средств индивидуальной защиты; наличие пунктов питьевой воды, аптечек.
Принимаемые меры: обнаруженные недостатки устраняются немедленно. По недостаткам, для устранения которых требуется определенное время, намечаются сроки их устранения. Результаты проверки записываются в журнал.
Вторая ступень: проводится один раз в неделю.
Контроль осуществляют: начальник ПТО, мастер, старший мастер, профгрупорг.
Проверяется: выполнение мер по устранению недостатков, обнаруженных на первой степени контроля; исправность подъемно-транспортных средств и выполнение сроков их испытании: состояние освещенности рабочих мест, участков, цехов; состояние и эффективность вентиляционных установок.
Принимаемые меры: по выявленным недостаткам намечаются сроки их устранения. При наличии недостатков, создающих угрозу здоровью и жизни людей, работы прекращаются, о чем сообщается руководству предприятия. Результаты проверки записываются в журнал.
Третья ступень: проводится один раз в месяц.
Контроль осуществляют: начальник или главный инженер, главный механик, инженер по технике безопасности, председатель местного комитета, старшая медсестра.
Проверяется: состояние охраны труда, выполнение мер по обеспечению противопожарной безопасности; выполнение мер по устранению недостатков, обнаруженных па первой и второй степенях контроля; выполнение организационно-технических мероприятий, приказов, указаний и решений профсоюзных организаций по охране труда освоение средств на охрану труда состояние культуры производства; организация обучения, инструктажа и проверки знаний, работающих по охране труда.
Принимаемые меры: дается оценка состояния охраны труда, культуры производства. Итоги проверки рассматриваются на «Дне охраны труда». Результаты проверки записываются в журнал и при необходимости издается приказ.Трехступенчатый контроль оказывает существенную помощь администрации и инженерно-техническим работникам в обеспечении безопасных и безвредных условий труда на стройках и предприятиях.
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1 - шасси автомобиля КрАЗ-219; 2 - коробка отбора мощности;          3 - насос 1В; 4 - оборудование верхнего мотора ГАЗ-51; 5 - поршневой насос КМ-9Т; 6 - об​вязка агрегата; 7 - кожух насоса КМ-9Т; 8 - замерный бак;     9 - донные кла​паны; 10 - гибкий металлический шланг; 11 - черный болт;  12 - цементомешалка; 13 - карданный вал; 14 - платформа; 15 - электрооборудование; 16 - выхлопная труба
Рисунок 1 - Цементировочный агрегат ЦА-320М
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